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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
 
Les connecteurs pour terminaux électroniques aux pas de 2,54mm, ont été étudiés pour résoudre 
les problèmes d'interconnexion rencontrés par les fabricants d'équipements électriques et électro-
niques des différents secteurs de l'industrie, de l'informatique aux télécommunications. 
Les principes d 'interconnexion retenus sont : 

¶ Liaisons carte à carte : liaisons carte mère à carte fille, cartes parallèles, bord à bord ou 

perpendiculaire. 

¶ Liaisons carte à fils : pour connexions à sertir ou auto dénudante pour câble en nappe ou 

fil discret. 
Les connecteurs de cette gamme sont conformes à la norme HE 14 et HE 13. 
Celle normalisation doit permettre à l'utilisateur de trouver des connecteurs pour terminaux élec-
troniques offrant une garantie dôutilisation facile et peu on®reuse pour un produit de qualit®. 
 
 
Isolant  : POLYAMIDE PA 6.6 (20% FV - HB) 
Contact : femelle = bronze phosphoreux - mâle = laiton ( ʌ 0.635 mm) 
Traitement : Étain (HE 14), Doré (HE 13) 
Tension de tenue : 500 Volt (HE 14), 1000 Volt (HE 13) 
Intensité nominale : 3A à 20° C 
R®sistance d'isolement : Ó 1000 MÝ (HE 14), Ó 5 000 MÝ (HE 13) 
R®sistance de contact : Ò 20 mÝ 
Endurance m®canique : 50 manîuvres (®tam®) - 500 manîuvres (dor®) 
Force d 'insertion extraction (par contact) : 0,3 N Ò F Ò 3 N (HE 14), 0,15 N Ò F Ò 1,5 N (HE 13) 
Catégorie climatique : - 40°C à + 105°C (HE 14), - 55°C à +125°C (HE 13) 
Chaleur humide : 21 jours (pour étain), 56 jours (pour dorure) 
Tenue aux atmosphères industrielles. 
 
 
 

 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
 
Connectors with a 2,54 mm (0.100inches) pitch, intended to electronic terminals, have been de-
signed to solve interconnection problems encountered by electric and electronic equipment manu-
facturers of the industry, IT and telecommunications fields. 
The selected interconnection principles are :  

¶ Board to board : Links motherboard to daughterboard, parallel boards, edge to edge or 

perpendicular. 

¶ Board to wire : for crimp or IDC connections for flat cable or discrete wire. 

Connectors belonging to this range are compliant with the HE14 and HE 13 standards. 
This standardization must enable users finding quality connectors for electronic terminals that are 
easy to use and at an inexpensive cost. 
 
 
Insulator : POLYAMIDE PA 6.6 (20% FV - HB) 
Contact : female = phosphor bronze - male = brass ( ʌ .025") 
Standard plating : tin (HE 14), gold (HE 13) 
Limit voltage : 500 V.RMS (HE 14), 1 000 V.RMS (HE 13) 
Nominal electric current : 3A at 20°C 
Insulation resistance : Ó 1 000 MÝ (HE 14), Ó 5 000 MÝ (HE 13) 
Contact resistance : Ò 20 mÝ 
Mechanical durability : 50 cycles (Tin lead) - 500 cycles (gold) 
Insertion/withdrawal force (per contact) : 0,3 N Ò F Ò 3 N (HE 14), 0,15 N Ò F Ò 1,5 N (HE 13) 
Temperature range : - 40°C al + 105°C (HE 14) - 55°C al + 125°C (HE 13) 
Humidity test : 21 days (for tin), 56 days (for gold) 
Adapted to industrial environment. 

COTTERLAZ est une marque de  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONNECTEURS DE TERMINAUX  
ÉLECTRONIQUES                                                        2,54mm 

MODULAR INTERCONNECTION  
SYSTEM                                                                   0.100’’inch 

CONNECTEUR MALE 

 A JUPE / SHROUDED  

MALE CONNECTOR 

A031  

Page 3  

A032  

A036  

A037  

CONNECTEUR FEMELLE 

ENFICHABLE CAD / PLUG-IN FEMALE 

IDC CONNECTOR 

A050  

Page 4  

A055  

CONNECTEUR FEMELLE 

ENFICHABLE A SERTIR / PLUG-IN  

FEMALE CRIMP CONNECTOR 

A070  

Page 5  

A074  



3 

CONNECTEURS MALES A JUPE A PIQUER SUR C.I. 
SHROUDED MALE P.C.B. CONNECTORS 

 

 

 

 

Série A031 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts ¨ piquer 
droits (ʌ 0,63 mm), simple rang®e. Ces connecteurs 
sont pourvus d'un système de verrouillage et de 
détrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with straight P.C. tail 
contacts (diameter of 0.025 inches), single row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device. 

Série A032 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts à piquer 
coudés (ʌ 0,63 mm), simple rang®e. Ces connecteurs 
sont pourvus d'un système de verrouillage et de 
dètrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with right-angle P.C. tail 
contacts (diameter of 0.025 inches), single row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device. 

Série A036 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts, à piquer 
droit (ʌ 0,63 mm), double rang®e. Ces connecteurs sont 
pourvus d'un système de verrouillage et de détrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with straight P.C. tail 
contacts (diameter of 0.025 inches), dual row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device . 

Série A037 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts à piquer 
coudés (ʌ 0,63 mm), double rang®e. Ces connecteurs 
sont pourvus d'un système de verrouillage et de 
détrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with right-angle P.C. tail 
contacts (diameter of 0.025 inches) , dual row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device. 

RÉFÉRENCES - REFERENCES 
 
PAS DU CONNECTEUR / CONNECTOR PITCH 
 
N° DE SÉRIE / SERIAL NUMBER 
 
 Å 031 : Connecteur mâle à jupe à piquer droit, simple rangée 

            Shrouded male connector with straight P.C. tail contacts, single row 
 Å 032 : Connecteur mâle à jupe à piquer coudé, simple rangée 
            Shrouded male connector with  right-angle P.C. tail contacts, single row 
 Å 036 : Connecteur m©le ¨ jupe ¨ piquer droit, double rang®e 
            Shrouded male connector with straight P.C. tail contacts , dual row 
 Å 037 : Connecteur m©le ¨ jupe ¨ piquer coud®, double rang®e 
            Shrouded male connector with right-angle P.C. tail contacts, dual row 
 
NOMBRE TOTAL DE CONTACTS / TOTAL QUANTITY OF CONTACTS 
 
 Å Simple rang®e : 002 à 018 / Single row : 002 to 018 
 Å Double rang®e : 004 à 036 / Dual row : 004  to 036 
  
TYPE DE CONTACT / TYPE OF CONTACT 
 
 Å Y : à piquer sur carte / P.C. contact 
 
PROTECTION /  PROTECTIVE PLATING 
 
 Å B : Etain / Tin 
 Å C : Dorure sélective sur nickel / Selective gold plating over nickel 
 (Autres protections, nous consulter / For other plating, please contact us) 
  
VARIANTE / VARIATION 
 
 Å 501: Std pour carte de 1,60 mm / Std for a 1,60 mm thick card. 

COTTERLAZ est une marque de  
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CONNECTEURS FEMELLES AUTO-DÉNUDANTS 
FEMALE INSULATION-DISPLACEMENT CONNECTORS 

COTTERLAZ est une marque de  

Série A050 
Connecteur femelle enfichable simple rangée équipé de 
contacts autodénudants.Sortie du fil dans l'axe du 
connecteur. Muni de verrouillage et de détrompage. 
Fil admissible de gauge 22 à 28. 
 
Plug-in female connector, single row. Fitted with IDC 
contacts. Wire output to the connector axis. With locking 
and polarizing device. 
Tolerated wire gauge : 22 to 28. 

Série A055 
Connecteur femelle enfichable, double rangée équipé 
de contacts autodénudants. Sortie du fil dans l'axe du 
connecteur. Muni de verrouillage et de détrompage. 
Fil admissible de gauge 22 à 28. 
 
Plug-in female connector, dual row. Fitted with IDC 
contacts. Wire output to the connector axis. With locking 
and polarizing device. 
Tolerated wire gauge : 22 to 28. 

 

 

RÉFÉRENCES - REFERENCES 
 
 
PAS DU CONNECTEUR / CONNECTOR PITCH  A = 2, 54  mm 
 
N° DE SÉRIE / SERIAL NUMBER  
 
   Å  050 : CAO Femelle enfichable, sortie dans l'axe, simple rangée 
              Plug-in female IDC connector, output in the axis, single row. 
 Å  055 : CAO Femelle enfichable, sortie dans l'axe, double rangée 
              Plug-in female IDC connector, output in the axis, dual row. 
 
NOMBRE TOTAL DE CONTACTS / TOTAL QUANTITY OF CONTACTS 

 
 Å Enfichable - simple rangée : 002 à 018 / Plug in connector - single row : 002 to 018 

         - double rang®e : 004 à 036 /                              - dual row : 004  to 036 
 
TYPE DE CONTACT / TYPE OF CONTACT 
 
 Å G : Contact autod®nudant / IDC contact 
 
PROTECTION / PROTECTIVE PLATlNG 
 
 Å B : Etain / Tin 
 Å C : Dorure sélective sur nickel / Selective  gold plating over nickel 
        (Autres protections, nous consulter / For other plating, please contact us) 
   
VARIANTE / VARIATlON 
 
 Å 001 : Gauge 28  ̈22 pour sortie dans l'axe / Gauge 28 to 22 for an output in the connector axis (A050 - A055) 
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Série A070 
Connecteur femelle équipé de contacts à sertir, simple 
rangée, juxtaposable au pas de 2,54 mm. Muni de 
verrouillage et de détrompage. Fil admissible de gauge 
22 à 28 AWG. 
 
Female connector with crimp contacts, single row, 
juxtaposable at 0,100 inch pitch. With locking and 
polarizing device. Wire gauge 22 to 28 AWG. 

Série A074 
Connecteur femelle équipé de contacts à sertir, double 
rangée, juxtaposable au pas de 2,54 mm. Muni de 
verrouillage et de détrompage. Fil admissible de gauge 
22 à 28 AWG. 
 
Female connector with crimp contacts, dual row, 
juxtaposable at 0,100 Inch pitch. With locking and 
polarizing device. Wire gauge 22 to 28 AWG. 

 

 

CONNECTEURS FEMELLES A SERTIR 
FEMALE CRIMP CONNECTORS 

NOTES : Les contacts en vrac et en bobine sont livrés par multiples d'unités de 

conditionnement définis ci-dessous. Les bobines peuvent présenter des différences 
de quantité de l'ordre de + ou - 5 %. 
 
REMARK : The contacts in bulk and on spools are delivered and packaged in the 
quantities defined below. Quantities on a spool can present a difference of more or 
less 5%. 

CONTACT A SERTIR / CRIMP CONTACT 
Å Les contacts à sertir des références ci-dessous se montent dans les isolants des 
connecteurs série A070 et A074. 
Å Ces contacts acceptent des fils de gauge 22 à 28 AWG. 
 
Å The below-referenced crimp contacts are to be mounted on the insulators of  
connectors of series A070 & A074 . 
Å These contacts accept gauge wires from 22 to 28 AWG. 

  REFERENCES / REFERENCES 

  
SNPB Microcristallin 

Tin lead plating 
Dorure Sélective 

Selective gold plating 

Contact en vrac 
Sachet de 1000 contacts 
Small bag of 1000 contacts 

A070-01B-01 A070-01C-01 

Contacts in bulk 
Boîte de 5000 contacts 

Box of 5000 contacts 
A070-01B-02 A070-01C-02 

Contact en bobine 
Bobine de 5000 contacts 

Spool of 5000 contacts 
  

Contacts on 
spools 

Bobine de 10 000 contacts 
Spool of 10 000 contacts 

A070-02B-04 A070-02C-04 

TOUT L'OUTILLAGE D'APPLICATION EST RÉPERTORIÉ PAGE 6. 
ALL THE APPLICATION TOOLING IS LISTED ON PAGE 6. 
 

RÉFÉRENCES - REFERENCES 
 
PAS DU CONNECTEUR / CONNECTOR PITCH A = 2, 54  mm 
 
N° DE SÉRIE / SERIAL NUMBER 
 

 Å 070 : Connecteur femelle. contacts à sertir, simple rangée  
             Female connector, crimp contacts, single row 
 Å 074 : Connecteur femelle, contacts à sertir, double rangée 
             Female connector, crimp contacts, dual row 
 
NOMBRE TOTAL DE CONTACTS / TOTAL QUANTITY OF CONTACTS 
 
 Å Simple rang®e : 002 ¨ 018 / Single row : 002 to 018 
 Å Double rang®e : 004 à 036 / Dual row : 004 to 036 
 
TYPE DE CONTACT / TYPE OF CONTACT 
 
 Å X : isolant nu pour contacts à sertir (fourni sans contact) / Insulator for crimp contacts (supplied without contact) 
 
PROTECTION /  PROTECTIVE PLATING 
 

 Å B : Etain  / Tin 
 Å C : Dorure s®lective sur nickel / Selective gold plating over nickel 
 (Autres protections, nous consulter / For other plating, please contact us) 
 
VARIANTE / VARIATION 
 

 Å 001: Std pour câble gauge 22 à 28 / Std for cable gauge 22 to 28 AWG. 

COTTERLAZ est une marque de  
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 COTTERLAZ est une marque de  

OUTILLAGE D'APPLICATION 
APPLICATION TOOLING 

 NOTA : 
Pour la série AOSO et AOSS 
utiliser l'outil TOSO-201-00. 
 
For series AOSO and AOSS, 
use the TOSO-201-00 tool . 

 

COUP DE POING / PUNCH 

PISTOLET/ PISTOL 

 NOTA : 
Selon la série utilisée, 
voir référence de l'outil suivant 
tableau ci-dessous. 
 
According to the series used, 
please refer to the table below for 
tooling reference 
numbers. 

PINCE A SERTIR / CRIMPING TOOL 

 
 
 
 

REFERENCE 
R-070-201-00 

FIL DISCRET / DISCRETE WIRE  CABLE EN NAPPE / FLAT CABLE  

Série 

 Series 

Gauge  

AWG 

Outil Manuel  

Hand Tool 

Semi-

automatic 

machine 

Notching tool Cutting tool Outil dôinsertion  

Insertion tool 

  Coup de poing 

Punch 

Pistolet 

Pistol 

     

  Pince 

Crimping tool 
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COTTERLAZ est une marque de  

CONNECTEURS DE TERMINAUX  
ÉLECTRONIQUES                                                       5,08 mm 

CONNECTEUR MALE / MALE  

CONNECTOR 

C125  

Page   

C130  

CONNECTEUR MALE 

 A JUPE / SHROUDED MALE  

CONNECTOR 

C105  

Page  

C115  

CONNECTEUR FEMELLE 

ENFICHABLE CAD / PLUG-IN FEMALE 

IDC CONNECTOR 

C100  Page   

 
 

Å G£N£RALIT£S 
 
Les connecteurs pour terminaux électroniques aux pas de 5,08mm, ont ®t® ®tudi®s pour r®soudre les 
problémes d'interconnexion, rencontrés par les fabricants d 'équipements électriques et électroniques des 
différents secteurs de l'industrie, de l'informatique aux télécommunications. 
 
Å Les principes d'interconnexion retenus sont : 
 Å Liaisons carte ¨ carte : liaisons carte m¯re ¨ carte fille, cartes parall®les, bord ¨ bord ou 
perpendiculaire. 
 Å Liaisons carte ¨ fils : pour connexions  ̈ sertir ou autodénudante pour câble en nappe ou fil 
discret. 
 
Les connecteurs de cette gamme sont conformes à la norme HE 14. 
Cette normalisation doit permettre à l'utilisateur de trouver des connecteurs pour terminaux ®lectroniques 
offrant une garantie d' utilisation facile et peu onéreuse pour un produit de qualité. 
 
 
 

Å CARACT£RISTIQUES TECHNIQUES 
 

 Å Isolant : POLYESTER (PBT 30% HB) 
 Å Contact : femelle = bronze phosphoreux - mâle = laiton (ʌ 1, 14 mm) 
 Å Traitement : Etain (or sur demande) 
 Å Tension de tenue : 1 500 volt. 
 Å Intensit® nominale : 6A ¨ 20ÁC 
 Å R®sistance d'isolement : Ó 1 000 MÝ 
 Å R®sistance de contact : Ò 10 mÝ 
 Å Endurance m®canique : 50 manoeuvres (étamé) - 500 manoeuvres (doré) 
 Å Force d'insertion extraction (par contact) : 0,5N Ò R Ò 5N 
 Å Cat®gorie climatique : - 40ÁC ¨ + 105ÁC 
 Å Chaleur humide : 21 jours (pour étain), 56 jours (pour dorure) 
 Å Tenue aux atmosph¯res industrielles 
 
 
 

 

 

Å GENERAL POINTS 
 
Connectors with a 5.08 mm (0.2inches) pitch, intended to electronic terminals, have been designed to solve 
interconnection problems encountered by electric and electronic equipment manufacturers of the industry, IT 
and telecommunications fields. 
 
Å The selected interconnection principles are :  

Å Board to board : Links motherboard to daughterboard, parallel boards, edge to edge or perpendicular. 
Å Board to wire : for crimp or insulation-displacing connections for flat cable or discrete wire. 

 
Connectors belonging to this range are compliant with the HE14 standards. 
This standardization must enable users finding quality connectors for electronic terminals that are easy to 
use and at an inexpensive cost. 
 
 

 

Å TECHNICAL CHARACTERISTICS 
 

 Å LƴǎǳƭŀǘƻǊ Υ th[¸9{¢9w όt.¢ ол҈ I.ύ 
 Å /ƻƴǘŀŎǘ Υ ŦŜƳŀƭŜ Ґ ǇƘƻǎǇƘƻǊ ōǊƻƴȊŜ - ƳŀƭŜ Ґ ōǊŀǎǎ ό  ̅ΦлпϦύ 
 Å tƭŀǝƴƎ Υ ¢ƛƴ όƻǊ ŘƛũŜǊŜƴǘ ǳǇƻƴ ǊŜǉǳŜǎǘύ 
 Å [ƛƳƛǘ ǾƻƭǘŀƎŜ Υ мрлл ±ƻƭǘǎ 
 Å bƻƳƛƴŀƭ ŜƭŜŎǘǊƛŎ ŎǳǊǊŜƴǘ Υ с! ŀǘ нлϲ/ 
 Å Lƴǎǳƭŀǝƻƴ ǊŜǎƛǎǘŀƴŎŜ Υ җ м ллл aɋ 
 Å /ƻƴǘŀŎǘ ǊŜǎƛǎǘŀƴŎŜ Υ Җ мл Ƴɋ 
 Å aŜŎƘŀƴƛŎŀƭ ŘǳǊŀōƛƭƛǘȅ Υ рл ŎȅŎƭŜǎ ό¢ƛƴ ƭŜŀŘύ - рлл ŎȅŎƭŜǎ όƎƻƭŘύ 
 Å LƴǎŜǊǝƻƴκǿƛǘƘŘǊŀǿŀƭ ŦƻǊŎŜ όǇŜǊ ŎƻƴǘŀŎǘύ Υ лΣрb Җ w Җ рb 
 Å ¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜ ǊŀƴƎŜ Υ - плϲ/ ŀƭ Ҍ млрϲ/ 
 Å IǳƳƛŘƛǘȅ ǘŜǎǘ Υ нм Řŀȅǎ όŦƻǊ ǝƴύΣ рс Řŀȅǎ όŦƻǊ ƎƻƭŘύ 
 Å !ŘŀǇǘŜŘ ǘƻ ƛƴŘǳǎǘǊƛŀƭ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘ 

MODULAR INTERCONNECTION  
SYSTEM             0.2 inch 
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CONNECTEURS MALES A PIQUER SUR C.I. 
MALE P.C.B. CONNECTORS 

CONNECTEURS MALES A JUPE A PIQUER SUR C.I. 
SHROUDED MALE P.C.B. CONNECTORS 

Série C125 
Connecteur mâle équipé de contacts à piquer droits, 
simple rangée, empilable et juxtaposable au pas de 5,08 
mm. 
 
Male connector with straight P.C. tail contacts, single 
row, stackable and juxtaposable at 5,08 mm (0,20 
inches) pitch. 

Série C130 
Connecteur mâle équipé de contacts à piquer coudés, 
simple rangée, juxtaposable au pas de 5,08 mm. 
 
Male connector with right angle P.C. tail contacts , single 
row, juxtaposable at 5,08 mm (0,20 inches) pitch. 

 

 

 

Série C105 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts ¨ piquer 
droits (ʌ 1,14 mm), simple rang®e. Ces connecteurs 
sont pourvus d'un système de verrouillage et de 
détrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with straight P.C. tail 
contacts (diameter of 0.045 inches), single row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device. 

Série C115 
Connecteur mâle à jupe équipé de contacts ¨ piquer 
coudés (ʌ 1, 14 mm), simple rang®e. Ces connecteurs 
sont pourvus d'un système de verrouillage et de 
détrompage. 
 
Shrouded male connector fitted with right-angle P.C. tail 
contacts  (diameter of 0.045 inches), single row. This 
connector is fitted with a locking and polarizing device. 

 

RÉFÉRENCES - REFERENCES 
 
PAS DU CONNECTEUR / CONNECTOR PITCH   C = 5, 08  mm 
 
N° DE SÉRIE / SERIAL NUMBER 
 
 Å 125 : Connecteur mâle à piquer droit, simple rangée 

            Male connector with straight P.C. tail contacts, single row 
 Å 130 : Connecteur mâle à piquer coudé, simple rangée 
             Male connector with right-angle P.C. tail contacts, single row 
 Å 105 : Connecteur mâle à jupe à piquer droit, simple rangée 
             Shrouded male connector with straight P.C. tail contacts, single row 
 Å 115 : Connecteur mâle à jupe à piquer coudé, simple rangée 
             Shrouded male connector with right angle P.C. tail contacts, single row 
 
NOMBRE TOTAL DE CONTACTS / TOTAL QUANTITY OF CONTACTS 
 
 Å Simple rang®e : 003 à 010 / Single row : 003 to 010 
  
TYPE DE CONTACT / TYPE OF CONTACT 
 
 Å Y: à piquer sur carte / P.C. contact 
 
PROTECTION / PROTECTIVE PLATING 
 
 Å A : Dorure totale sur nickel / Total gold plating over nickel 
 Å B : Etain / Tin 

 
VARIANTE / VARIATlON 
 
 Å 501 : std pour carte de 1,60mm / Std of a 1,60 mm thick card. 

COTTERLAZ est une marque de  
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COTTERLAZ est une marque de  

CONNECTEURS FEMELLES AUTO-DÉNUDANTS 
FEMALE INSULATION-DISPLACEMENT CONNECTORS 

Série C100 
Connecteur femelle enfichable simple rangée équipé de 
contacts autodénudants. Sortie du fil perpendiculaire à 
l'axe du connecteur. Muni de verrouillage et de 
détrompage. Fil admissible de gauge 22 à 28. 
 
Plug-in female connector, single row. Fitted with IDC 
contacts. Wire output perpendicular to the connector 
axis, with locking and polarizing device. Wire gauge : 22 
to 28. 

RÉFÉRENCES - REFERENCES 
 
PAS DU CONNECTEUR / CONNECTOR PITCH   C = 5, 08  mm 
 
N° DE S£RIE / SERIAL NUMBER 
 
 Å 100 : CAD Femelle enfichable, sortie perpendiculaire à l'axe, simple rangée 
            Plug-in female IDC connector, output perpendicular to the connector axis, single row 
 
NOMBRE TOTAL DE CONTACTS /  TOTAL QUANTITY OF CONTACTS 
 
 Å Enfichable : 003 ¨ 010 / Plug-in connector : 003 to 010 
 
TYPE DE CONTACT / TYPE OF CONTACT 
 
 Å G : contact autodénudant / IDC contact 
 
PROTECTION / PROTECTIVE PLATING 
 
 Å A : Dorure totale sur nickel / Total gold plating over nickel 
 Å B : Etain / Tin 
 
VARIANTE / VARIATION 
 
 Å 001 : Pour cable gauge 22 AWG / For cable gauge 22 AWG (for IDC Contact) - Série C100 et C120 / Series C100 and C120 
 Å 002 : Pour cable gauge 20 et 18 AWG / For cable gauge 20 and 18 AWG (for IDC Contact) - Série C100 et C120 / Series C100 and C120 
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 COTTERLAZ est une marque de  

OUTILLAGE D'APPLICATION POUR CONNECTEURS FEMELLES 
AUTO-DÉNUDANTS 
APPLICATION TOOLING FOR FEMALE INSULATION 
DISPLACEMENT CONNECTORS 

PISTOLET / PISTOL 

Å LES CONNECTEURS DES SERIES C100 ET C120 
ACCEPTENT DES FILS DE GAUGE AWG 18, 20 ET 
22.  
 
Å LE FIL DISCRET, MONOBRIN ou MULTlBRIN, 
UTILISE POUR LE CABLAGE DES CONNECTEURS 
SERIE C100 ET C120 AURA UN DIAMETRE 
EXTERIEUR, SUR GAINE, COMPRIS ENTRE 1, 10MM 
MINI ET 2.20MM MAXI. 
 
 
 

 
 

 

Å CES CONNECTEURS SONT SUSCEPTIBLES DE 
RECEVOIR DES CABLES EN NAPPE DES GAUGES 
AWG CITEES CI-DESSUS : NOUS CONSULTER. 

Å CONNECTORS OF SERIES C100 AND C120 
ACCEPT  WIRES OF GAUGES AWG 18, 20 AND 22. 
 

 
Å THE DISCRETE, MONOFILAMENT OR 
MULTIFILAMENT WIRE, 
USED FOR THE WIRING OF CONNECTORS OF 
SERIES C100 AND C120 WILL HAVE AN OUTSIDE 
DIAMETER ON SHEATH, COMPREHENDED 
BETWEEN 1,10 MM MINIMUM AND 2,20 MM 
MAXIMUM. 
 

Å THESE CONNECTORS ARE LIKELY TO RECEIVE 
FLAT CABLES FROM THE ABOVE MENTIONED AWG 
GAUGES : PLEASE CONSULT US. 

NOTA :  
 
Selon la série utilisée, voir référence de l'outil 
suivant le tableau ci-dessous. 
 
According to the series used, please refer to the table 
below for tooling reference numbers. 

FILS POUR CONNECTEURS CAD SÉRIES C100 ET C120 
WIRES FOR IDC CONNECTOR SERIES C100 AND C120 

FIL DISCRET / DISCRETE WIRE  

Série 

Series 

OUTIL MANUEL / HAND TOOL 
GAUGE  

AWG 

PISTOLET / PISTOL 

C100 18/20/22 nOD-tOt-DO 
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COTTERLAZ est une marque de  

CODIFICATION COMMERCIALE / COMMERCIAL CODING SYSTEM 
 

 

HOW TO ORDER 

SERIES 
 
TYPE 
 
Fermé / closed : 2 
Ouvert / opened : 3 
 
FINITION / PLATING 
 
Doré / gold-plated : 
 
 
 
 
CONDITIONNEMENT / PACKAGING 
 
Barettes de 25 cavaliers / strip of 25 shunts : 0 
Individuel / individual : 1 
 
COULEUR / COLOUR 
 
Noir / black    : 1 
Blanc / white  : 2 
Bleu / blue     : 3 
Rouge / red   : 5 

BON DE COMMANDE / ORDER FORM 



12 

COTTERLAZ est une marque de  

COTTERLAZ 

250 rue de la Pointe d'Orchex 
BP 22 Marnaz 

74314 Cluses France 
Tél: +33 (0)4 50 98 35 06 - fax: 33 (0)4 50 96 27 47 

Site: www.metalis.fr 


